


Με την παρούσα επιστολή νιώθω την ανάγκη να εκφράσω τις ευγνώμονες ευχαριστίες μου σε κάποιους ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ για την αμέριστη φροντίδα, την υψηλή επιστημονική τους επάρκεια και κατάρτιση αλλά κυρίως το ανθρώπινο ήθος με το οποίο προσέγγισαν την περίπτωση μου  ως νοσηλευόμενου στο Νοσοκομείο Χατζηκώστα Ιωαννίνων (Ρευματολογικό τμήμα).

Παρά τις δυσκολίες που χαρακτηρίζουν το σύγχρονο σύστημα υγείας και κατά συνέπεια τους υπηρετούντες αυτό, διαπίστωσα τις ανιδιοτελείς και ακούραστες υπηρεσίες που δόθηκαν στο πρόσωπό μου.

Ειδικότερα, ευχαριστώ το Διευθυντή του Ρευματολογικού τμήματος Μπούγια Δημήτριο του Νοσοκομείου Χατζηκώστα Ιωαννίνων και τους εξαιρετους ειδικευόμενους Ιατρούς, κυρία Μαρία Λώλου και Μαρία Κωλέτση για την άριστη επιστημονική τους επάρκεια, το ήθος τους και το υψηλό επίπεδο γνώσης που τους χαρακτηρίζει αλλά και για το αίσθημα της πλήρους ασφάλειας και απολαβής φροντίδας υψηλού επιπέδου που μας παρείχε και τέλος το υψηλό αίσθημα ευθύνης που τους διακρίνει απέναντι στον ασθενή.

Είναι τιμή για την πόλη μας, που η Διοίκηση του νοσοκομείου Χατζηκώστα λαμβάνει υπόψιν τις ιδιαιτερότητες του ρευματολογικού ασθενή και παρά τις αντίξοες συνθήκες της εποχής μας, προσπαθεί να διατηρήσει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας.

Μας απέδειξαν πως παρά τις κρίσιμες στιγμές που περνάει η χώρα μας, υπάρχουν ακόμη επιστήμονες που τους διακατέχει ήθος και κυρίως Ανθρωπισμός.

Επιπρόσθετα, θέλω να ευχαριστήσω τη Νοσηλεύτρια του Ρευματολογικού τμήματος, Πηνελόπη Γιούτσου για την τεράστια προσπάθεια που καταβάλλει μέρα και νύχτα, χαρακτηριζόμενη από ήθος, ευγένεια, επαγγελματισμό και ζεστό χαμόγελο. Πρόκειται για ανθρώπους ακούραστους, οι οποίοι παρέχουν αποκλειστική φροντίδα σε όλους τους ασθενείς με ειλικρινές ενδιαφέρον, απλότητα και χαμόγελο, υπερβαίνοντας πολλές φορές τον εαυτό τους.

Η εμπειρία αυτή μου έδειξε πως το Νοσοκομείο Χατζηκώστα Ιωαννίνων αποτελεί υπόδειγμα δημόσιου Νοσοκομείου και στολίδι της περιοχής μας, τιμώντας τις δύσκολες μέρες που ο νευραλγικός τομέας της υγείας διάγει.

Με εκτίμηση, τις θερμότερες, ευγνώμονες ευχαριστίες εκ βάθους καρδιάς και τις ευχές μου να συνεχίσετε έτσι..

